
IV./2019

ZÁPISNICA
z riadneho zasadnutia Obecného zastupitel'stva obce Beňadovo konaného dňa

13.07.2019 v zasadačke Obecného úradu o 19:30 h



Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupitel'stva v Beňadove konaného dňa 13.07.2019
v zasadačke Obecného úradu o 19:30 h

Prítomní poslanci a hostia podľa prezenčnej listiny.

Pro"m zasadania:
1.    Otvorenie
2.    Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3.    Schválenie programu rokovania
4.   Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadania
5.   Návrh projektu  -Výstavba priemyselného centra v obci Beňadovo z fondov EÚ
6.   Záver

1. Otvorenie zasadania Obecného zastupitel'stva
Zasadanie   Obecného   zastupiteľstva   otvoril   starosta   obce   Jaroslav   Pepucha   privĺtaním
pritomných poslancov a pritomných hostí  zároveň sa im poďakoval za účasť.

2. Určenie zapisovatel'a a overovatel'ov zápisnice
Za zapisovatel'ku zápisnice bola učená Zdenka Motýľová a overovateľov p. Jaroslav Kubaľák
a lng. Vladislav Páterek.

3. Schvá]enie programu rokovania
Starosta obce predniesol poslancom OZ návrh programu rokovania obecného zastupiteľstva.
Poslanci prednesený návrh j ednohlasne schválili.

Pritomní: 5

Hlasovanie
rzjía;.5

0Z v Beňadove
c}/ §cAva/'wjc prograin rokovania OZ

Proti: 0 Zdržal sa: 0

4. Plnenie uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia OZ
Starosta obce p. Jaroslav Pepucha prečítal uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia obecného
zastupitel'stva. Poslanci OZ konštatovali, že všetky body uznesenia sú splnené.

Prĺtonmí: 5

Hlasovanie
Za:5 Proti: 0 Zdržal sa: 0

OZ v Beňadove
ó/ óeri.c #a vcdomi.e infomácie o plnení uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia obecného
zastupiteľstva



5.  Návrh projektu -Výstavba priemyselného centra v obci Beňadovo z fondov EU

Pari   Mgr.   Monika   Dubská  predniesla  poslancom   návrh   projektu   na   získanie   dotácie
zpôsobnosti   Ministerstva   hospodárstva   SR   z fondov   EÚ,   v rámci   ktorého   predstavila
projektový  zámer  medzi  Obcou  Beňadovo,  AGRO  Beňadovo,  s.r.o.  a Zelená  Dolina  s.r.o.
V rámci tohto zámeru plánuje investor - Zelená Dolina, s. r. o. realizovať v rámci priemyselnej
zóny investíciu vo výške 3,8 mil. Eu na Rekonštrukciu budovy v areáli AGRO Beňadovo, s.
r.o.,  v k.ú.  Beňadovo  a  vytvoriť  v  rámci  priemyselnej  zóny  40  nových  pracovných  miest.
S uvedeným projektovým zámerom súviselo aj  uzatvorenie Mandátnej  zmluvy  s obchodnou
spoločnosťou   MH   lnvest   11,   s.r.o.,      založenou   Ministerstvom   hospodárstva   Slovenskej
republiky, v zmysle §10 ods. 6 písm. g) Zákona č. 71/2013 Z.z. v znení neskoršĺch predpisov.
Predmetom tejto zmluvy bolo zabezpečenie   celého procesu verejného  obstarávania,  výkon
kontrolnej činnosti počas realizácie stavebných prác na rekonštrukcii stavby, kontrola činnosti
technického dozoru a kontrola správnosti vedenia stavebného denníka pri Rekonštrukcii stavby,
kontrola  a preverenie   súladu  poskytnutých  finančných  prostriedkov   (štátnej   dotácie)   na
Rekonštrukciu stavby a naplnenia účelu čerpania štátnej dotácie, kontrola kúpnej zmluvy a jej
súladu  s príslušnými  právnymi  predpismi,    za  čo  si  obchodná  spoločnost'  Žiadala zmluvnú
odmenu  od  obce  vo  výške  33 000  EUR.  Nakoľko  projekt  nebol  podložený  projektovou
dokumentáciou,    rozpočtami   daného  projektu  a výškou  požadovaného   prĺspevku  obecné
zastupiteľstvo návrh daného projektu zamietlo a poverilo p. Mgr. Moniku Dubskú pripravou
podkladov pre realizáciu proj ektu -vypracovaním štúdie realizovateľnosti daného proj ektu.

Pritomí: 5

Hlasovanie
Za:0 Proti:  1 Zdržal sa: 4

OZ v Beňadove
a/ nescA"JJ'w/.e podanie Žiadosti o poskytnutie dotácie v pôsobnosti Ministerstva hospodárstva
Slovenskej republiky na realizáciu projektu „Priemyselné centrum BEŇADOVO"

ó/  nťscftvaJ'wje  v súvislosti  s podanĺm  Žiadosti  o poskytnutie  dotácie  uzatvorenie  Zmluvy
o budúcej kúpnej zmluve so spoločnosťou AGRO BEŇADOVO, s. r. o.

c/  ne§cA"!/'wjc  v súvislosti  s podaním  Žiadosti  o poskytnutie  dotácie  uzatvorenie  Zmluvy
o budúcej zmluve so spoločnost'ou Zelená dolina, s. r. o.

d/ J®e§cÁvaľwje v súvislosti s podanĺm Žiadosti o poskytnutie dotácie uzatvorenie Mandátnej
zmluvy   s obchodnou   spoločnosťou   založenou   Ministerstvom   hospodárstva   Slovenskej
republiky v zmysle §  10 ods. 6 písm. g) Zákona č. 71/2013 Z.z. v znení neskorších predpisov.

e/ #e§cÁvoJ'wje realizáciu projektu „Priemyselné centnm BEŇADOVO"



6. Záver

Na záver sa starosta obce poďákoval prítomným poslancom a hosťom za účasť na zasadam'
obecného zastupiteľstva.

Jaroslav Pepucha, starosta obce

/;, ,7         0verovatel ia

Zapisovateľka

Jaroslav Kubaľák


